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讲员：吴莹生  弟兄
“操练身体，益处还少；唯独敬虔，凡事都有益处，因有今生和来生的应许。这话是可信的，是十分可佩服的。”(提摩太前书４：8 -9）
 在提摩太前书4章的前一半经文中，保罗不止提醒提摩太，要注意在末世有混乱，有邪灵的假冒，这是在消极的方面，我们要留意。在积极的方面，他也提到要操练敬虔，而且说要把这些事来吩咐人和教训人，因为我们的指望是在乎永生的神。
信心的操练
操练敬虔在生活当中有几个方面。首先就是操练信心。信心不是我们重复地对自己说：“你要相信”这叫做自我信心。信心要有一个准确的目的和目标，就是仰望耶稣基督。信心在今天常常被误解成自信，因为很多的时候我们受一种教导，以为信是得着就必得着；以为我们要什么都可以，只要不住重复地说：“我信”。后来发现不少人在这件事上会灰心，真的信心是单单仰望耶稣。当我们单单仰望耶稣时有个内涵，包括要顺服，因为我们仰望耶稣的缘故，发现在自己里面有很多不符合主的东西，因此就谦卑在神面前。
我记得有一位我们都认识，也爱她的姐妹。她在信主以后查出癌症，但是感谢主，圣灵在她心里给她平安。在最初的几年时间她积极的配合医生治疗，并且因着信靠主而每天有平安喜乐。很多她身边不信的人因她而接受福音，悔改成为基督徒。
但是几年后，她忽然接受了一个教导，让她要有信心，凭信心得医治，于是她把药停了。开始一段时间她自我感觉很好，因为她自我信心很强。从那个时候开始，这个姐妹的信心转移了，用病得医治这件事情来证明主的大能和她的信心。很可惜，几个月后，她的病情恶化，医生的结论是回天无术。面对这样的结果她的心里开始动摇，害怕。我们教会中的弟兄姐妹去医院看望她时，问她：“你惧怕死亡吗”？她说：“我惧怕”。我们用主的话劝慰她：“你现在已经偏离了主的正路”。感谢神!主在末后的日子让她重新回到主面前。
如果主耶稣是我们的目标才是我们真正的信心，如果是因为外面的事情而起伏跌宕的就不是信心。真的仰望耶稣就会谦卑下来；当一个人真正遇见主耶稣，就会谦卑下来。如果说我们遇见了主耶稣后变得非常高傲，觉得比人见多识广，这个看见可能是假的，对人没有帮助。信心如果是让人自以为是，那绝对不是耶稣基督的灵。
操练顺服圣灵
体贴肉体的就是死，体贴圣灵的就是生命平安。自从我们得救了以后，我们里面对主的话有敏锐的反应，对罪的厌恶，对世界的分别。我们开始得到赦罪的平安，因耶稣的宝血洗净而有平安，照着恩膏的教训住在主里面。
人若没有基督的灵就不是属基督的，不可能因为你履行了某种宗教规矩就成为了基督徒。一个基督徒的起点就是得到耶稣的宝血洗净，圣灵就已经开始在生
命上工作，也住在祂里面。如果不是圣灵感动，人怎么会承认自己是罪人。当我们做不讨神喜欢的事，我们里面就有个责备。我们学习听从里面恩膏的教训。要把你原先对信仰的概念来一次改变，不是主为我们做这个，给我做那个，主来扶持我们许多的软弱。我们必须从观念上改变，不是主来帮助我们达到某种目的，而是主透过圣灵在你我身上有权利。我所属的是主，才会有我所侍奉的主。如果我还是属自己的，如何来服事神?有太多的理想本事，如何来事奉神。基督徒是把我们的所有一切都交给神，不是我们要什么，而是主要什么，我来顺从你。
操练以灵以诚来敬拜神
敬拜的含义就是把自己最好的主权奉献给神作为活祭。敬拜不是单单星期天来参加崇拜聚会，而是把自己的主权交出去，在小事上来接受十字架的工作。你、我在每天的生活上都有很多要学的功课。在最小的事上能够忠心，才能在大事上忠心。所以敬拜有个很需要我们提醒的是当别人都看不到的时候，你会记得天父在暗中察看必定报答你。报答就是你用什么量器量给别人，别人就用什么量器量给你。如果我们喜欢人怎么对待我们，我们就要先这样对待别人。
敬拜的生活，也要与世界隔绝。有一点我们要小心的是，每逢说主的恩典的时候，我们总把在世界上的成功和获得当成极大的祝福。神喜欢赐恩给你，赐恩给我，神不喜欢人受苦，但是神也不是用世界的、物质的东西来成为我们的祝福。
祂不断的提醒我们：就世界来说，我们已经不属于它了；就世界而言，我也是钉在十字架上了。在操练上，我们要学习与世界分别的重要性。我们可以用事物，但是不被它捆绑；我们可以用金钱，但不能做钱的奴仆；我们可以有各种工作和就业的地方，但是那些不是我们终极的目标。
我们中间的很多弟兄姐妹很勤劳肯干，付出的劳动也很多。但是为什么要付出这么多，仅仅为了改善生活吗？一个人的生活很简单，再多的房子也就睡一张床；再多的钱，也就吃这么一点东西。可是很可惜我们却把自己的健康、生命卖给了这些东西。以色列人跟法老说我们要去拜我们的主，法老却说你们太清闲了，就让他们加倍地烧砖，忙得没日没夜。弟兄姊妹为着物质的东西要付出我们的健康是绝对不值得的，我们需要透过身边这些平凡的事物，让主耶稣把祂自己的形象刻印在我们身上。
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