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主题：谨慎自己和自己的教训
讲员：吴莹生弟兄
[bookmark: _GoBack]我们知道保罗晚年有一个很重的负担：他在看见世界变得越来越败坏，仇敌的攻击也越来越激烈，又有那么多虚假的东西出现的时候，就非常郑重地把心里的话告诉提摩太，让他能够为真道打美好的仗，让他真的明白教会是真理的柱石和根基，以及在神的家中当怎样行。这样的劝勉在我们今天也是非常的重要和合适。当我们一起读提摩太的书信的时候，盼望彼此互相提醒。
第四章保罗又提醒提摩太说，我跟你讲的这许多的事情，要吩咐人，要教导人，不可叫人小看你年轻，总要在言语行为爱心信心清洁上都做信徒的榜样。当我读到这一节的时候，我心里同样的有一个很重的负担，保罗写这封书信时大概60岁，提摩太大概30岁或者以下，所以他对提摩太说不可叫人小看你年轻。我今天所要讲的，主要针对年轻一点的人。我们在圣经中看见说，神常常要得着年轻的人，而且是从很小的时候就要得着。因为主要得着一些宝贵的器皿，他需要时间来装备来磨练，使他能够成为合用的器皿。在圣经中特意地记载了许多年轻人一早就被主得着，比如，约瑟、撒母耳、大卫、耶利米。他们的身上有一个很大的特点，就是他们是一个活在神面前的人。他虽然有很多自己解释不了的事情，为什么别人就那么顺利自己却困难重重，但是他有一个依靠主的心，他相信神的预备都是满有智慧满有慈爱的。他们不是一个活在人面前的人，乃是活在神面前。我们也知道这些人也都有一个谦卑的心。你知道先知当中有很多的人蒙召，耶利米为先知的时候，神的话临到他，他说我还年幼我什么都不懂，但是主对他说，你要知道有一样事情，我叫你到哪里去你就去，我叫你做什么你就做，不是你找话来替我说，你只要肯听我吩咐，你就是一个合我使用的年轻人。所以合乎主使用的人的一个特征就是谦卑听从神。他必须能够像耶利米这样在神的面前说，我不拣选自己的道路。我们学习不是和外边的人和环境来直接发生关系，乃是在一切的事上试图和神发生关系。基督徒的榜样和所受的教训，就是圣灵把耶稣自己的生命和性情放在你我的里面。主耶稣有个最大的特点，就是不要照我的意思只要照你的旨意。我盼望你跟我在我们的生活中都懂得这样祈求，都懂得不论我高兴与否，因为是主给我的，我都要，而且我要在其中学习神要我学习的。
我分享一点自己的经历。我二十来岁就病得很厉害。我想来想去都不明白，我说主啊你拯救了我，我也清楚你是爱我的，为什么我的病祷告来祷告去你也不医治我，为什么还一个接一个地来？还有一个很严重的事情是，我蒙恩得救以后我一直很想做一个服侍主的人，我想我变成这样根本做不了，心里真的很难受。那个时候主藉着一位长辈，他写了一封信给我，他在信里很重地提醒了我，不是安慰我，但比安慰更好。他引用了一些圣经对我说，放下你的自己。凡爱惜生命的必丢掉生命，凡能为主献上自己生命的就能得到永生。不要太爱惜自己的生命。第二点他说，有人常常问耶稣说，我们该做什么工是做神的工？耶稣回答说，信神所差来的，就是做神的工。当然神所差来的必定毫无怀疑地是指着耶稣基督。信主可以得救不是靠你做了什么工，不过当时主藉着这句话对我还有更多的解释，就是，你自己的热心都不用，你只要肯信神所安排给你的一切，包括疾病，包括没用，你就是在做神的工。所以因着那位弟兄给我这样的警告和提醒，圣灵在我里面告诉我，真的要放下自己，要放下自己所以为美好的东西，那天开始我慢慢地从困境里被拯救出来，因为我对主说我愿意，如果要很快结束生命我愿意，如果要我像一个废人一样，我也顺服。当你真的能够做到顺服且信神所差来的，这是极其蒙神喜悦的心。
今天我们要防止一种教训，不断地叫你要为神做大事，不断地要用自己的能力和聪明来做什么，但是如果缺少了寻找和明白主的旨意，我们是做破坏的工作而不是建造的工作。神要用的是那些知道自己已经不行。一个共同的特点是我不能。保罗在这里提醒提摩太说，你不要让人小看你年轻。在历世历代神所用的人，很多很多都是很年轻的就被主得着，他们只是用一个简单的心把自己奉献。很多基督徒以为我们信主就是从主那里得着，就是主来帮助我们成就我们，但是基督徒的道路的开始其实是从奉献开始的。你如果没有把自己奉献你不配也不可能走在这条跟从主服侍主的路上，因为你走的是自己的道路。只有当你被主的爱激励，有意识地把自己一切的主权都交出来对主说，随你调度，只要你的旨意可以成就，我没有自己的计划没有自己的野心，主就可以做工。我们也宝贝主放在教会中的那些看起来软弱卑微无能的，但是因着他属于主了，主可以用他来成就世人想象不到的大事的人。
现代也有很多例子，加尔文在写基督教要义这部巨作的时候才26岁，倪柝声弟兄写《属灵人》这部巨作的时候也才26岁。所以千万别说你还年轻，神能够用一个人，只要他肯把自己交在神的手里，所以保罗对提摩太说，人若自洁，脱离卑贱的事，就必做贵重的器皿，合乎主用。你是不是完全没有责任？你有，你要自洁，脱离卑贱的事。什么是卑贱的事？犯罪，对物质许许多多的贪恋，对人的嫉妒、怨恨、无怜悯，自己放纵享乐，这些都是卑贱的事，这是你必须自己做的。常常我们说到都是主的预备和恩典，但是不等于你没有责任。我们的责任只有一个，就是在我们没信主前的责任是要悔改接受主的救恩，得救后我们要拒绝脱离卑贱的事，然后我们才会成为贵重的器皿。如果我们试着追求就会发现在自己做不到，都是主的恩典。所以我常常说这句话，基督徒是在有意识的悔改中长进，但是是在不自觉的当中成圣。所以在我们这一面我们要学习有意识地来拒绝所有不讨神喜欢的事情，神就能成全他自己的美好的旨意。
我想藉着这一段经文特别劝勉我们当中的年轻人，总要在言语行为爱心信心清洁上都做信徒的榜样，我们平时的言语要受节制，也要在我们真实的行为中要和我们所传讲的福音一致。后边保罗说道这句话，他说你要谨慎自己和自己的教训，要在这些事上恒心，这样就可以救自己，又能救听你的人。一个传福音的人不是他的福音的准确可信，而是他这个人必须就是一个福音的器皿。保罗在书信中警告说有些人谬讲神的话，为利而利用神的话，保罗却一再地告诉提摩太，你必须要照着神自己的教导，不仅教导要准确，人也要准确。一个传道的人必须跟自己所传的道相称。传道人的生活和行为本身也是一篇信息。我们常常很悲痛的就是，报章新闻揭露一些所谓传福音的人，他们背后的行为确实令人不齿的。我们要记得我们的一言一行别人都在看着。如果传道的话语跟传道人自己的生命不一致的话，我们是在做反见证。这就要求你跟我对我们所信的主耶稣必须有怎样的忠心和顺服，必须让我们天天学习活在主的面前，也让主在你我里边活出祂的自己。因为我们如果这样行，保罗说，又能救你自己，又能救听见福音的人。有些听见福音得救了，但是如果传福音的人自己灭亡了，那是何等可悲的事情。连保罗这样的人都说，我怕我传福音，自己反而被弃绝了，你我就更需要小心了。主是满有恩典的，但是我们要宝贝主的恩典，并且要活在一个跟主的恩相称的状态里。
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