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经文：太28:18-20
主题：受浸的意义
讲员：林衍霖弟兄
马太福音28:18-20是主耶稣在复活升天前给门徒们的大使命：就是信而受洗。马可福音写到，信而受洗必定得救。信和受洗有顺序，我们变成基督徒，就可以受洗，如果没有相信，受洗就没有意义。有弟兄姐妹小时候被父母带去教堂受洗，这个时候他还没有信主，也没有分辨能力，不知道什么情况就受洗，所以我觉得这个教导是错误的，我们要先相信主后再受洗。还有另外一种人，相信主耶稣，却不愿意受洗，可能半年，一年，甚至更长时间，就是不受洗，这也是不符合圣经的。
信而受洗的例子
1、在使徒行传10:47：“于是彼得说：‘这些人既受了圣灵，与我们一样，谁能禁止用水给他们施洗呢？’”这里说到彼得被邀请到哥尼流家里的时候，哥尼流也请了很多亲朋好友，彼得就将福音传给他们。他们一听到福音就相信，接下来就受洗归入主。
2、保罗在大马士革的路上，他还叫扫罗，在路上他被主的光光照，他的眼睛就瞎了，他三天三夜不吃也不喝，直到亚拿尼亚按手在他的身上，他的眼睛上好像有鳞片掉下来，他就能看见，于是就起来。他起来不是因为不吃不喝，饿了或渴了，他起来后做的第一件事就是受洗归入主。受洗对基督徒是很重要。
3、使徒行传8:26-29 讲到腓力给太监传福音，腓力被圣灵感动，引到太监车旁，太监正在看以赛亚书，不明白什么意思，就邀请腓力到他车上，腓力就把以赛亚书解释给他，说所指是耶稣基督，并把耶稣的福音传给他。他们在路上看到有水，太监就说“看哪，这里有水，我受洗有什么妨碍呢？”腓力说：“你若一心相信就可以。”太监说：“我信耶稣基督是神的儿子。”
信而受洗
受洗不需要我们等半年，一年或更长时间，或等我们做好以后，我们才来受洗，那么我们永远不会来受洗，因为我们靠自己是永远做不好的，保罗说立志行善由得我，行出来却由不得我。我们受浸不是加入一个组织，或一个团体，也不是加入某某聚会处，或成为聚会处的教友。受浸是为主做见证，受浸是归入一个身体，归入基督。
一位弟兄年轻时受洗的见证
我曾经听过一个弟兄做过见证，他曾经在青年时刚信主的时候，很爱主，和年长弟兄姐妹有交通，有分享。有一次他跑到一位年长的弟兄家里，当时环境是很紧张的，这位年长弟兄24小时有人监视，但这个年轻弟兄不顾这些，心里很火热，就想和年长弟兄有交通。当他们交通的时候，年长的弟兄问：“你受浸了吗？”他说不需要，这些都是外面的。年长的弟兄很惊讶，但他很有智慧，生命也比较成熟，就问他：“你信耶稣基督吗？你信祂是神的儿子吗？”年轻人说：“我相信。”年长的弟兄说：“你相信圣经是神的话吗？那你回去好好看圣经，再回来告诉我。”他回去看了圣经，再来见那位年长的弟兄，他说他要受洗。年长的弟兄问他为什么要受洗。他说：“圣经说的我要遵守。”所以主耶稣在升天前说的，凡我所吩咐你们的都要遵守，信而受洗。
受洗的意义
罗马书6:3-11说到，我们受洗是归入基督的死，与祂同死、同葬，同复活。“我们若在祂死的形状上与祂联合，也要在复活的形状上与祂联合”。死有形状吗？我思考，感谢神给我里面有启示，死有形状。有些人是坐在那里死的，他死的形状就是坐在那里，有些人是跪在那里死的，他死的形状就是跪在那里。有些基督徒死的很慈祥，他死的形状就很慈祥。我之前有个邻居是很抵挡基督徒，每次都用亵渎的话攻击神，他死的时候很恐惧，叫家人用刀刺他，因为他看到很多黑衣人要把他带走。他就这样悲悲惨惨地死去。而我们主耶稣也有死的形状，祂是被钉死在十字架上，祂一边拉着神的手，一边拉着我们的手，因着主耶稣为我们流血，为我们舍命，我们才有盼望。死有形状，祂在十字架上是为我们死的，是替我们的罪死的。因为我们的旧人和祂一同钉在十字架上面，我们旧人死了就不做罪的奴仆。我们死是与基督同死，因此我们从水里上来的时候我们不是老我的自己，不是旧我在我里面，当我从水里上来的时候是基督复活的生命在我里面，因为有人在基督里他就是新造的人，旧事已过都变成新的了。叫他们从水里上来以后，让我们在日常生活里，有新的样子，旧的我已经在水里和基督同死了，我们在日常生活中要有好的见证，所以我们一举一动要有新生的样式，要为主作美好的见证。
对新受浸弟兄姐妹的勉励：
· 婴孩需要吃的，圣经是神的话语，是我们里面生命的粮食，所以要好好读圣经。
· 婴孩慢慢长大要和父亲有交通，母亲就算婴孩不会说话，根据他哭就知道他怎么了。我们就是祷告不完全，可是我们的天父明白。
· 你是神初生的婴孩，你是神身体里的一部分，肢体里要彼此扶持，如果一个肢体被剪了，就会枯干，所以你要和弟兄姐妹多有交通，参加聚会，因为你受洗不是你今天毕业，而是刚刚入学，所以我希望你能够和弟兄姐妹学习，彼此来奔跑前面的路。
· 受洗就是为主做见证，在日常生活中，要为主做光做盐，无论你在什么地方，都可以看到你里面的基督。    
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