主日信息摘要（8/05/2016）
经文：提前5章
主题：在神的家中当如何行
讲员：吴莹生 弟兄
神的仆人保罗，在末了的时候教导提摩太如何在神的家中行，并如何持守真道。在这样的书信中也表达了对提摩太的爱。相对于前四章，在第五章开始谈论到很家常的事情。圣经中美好的事情，在于圣灵藉着神的仆人把神的话语和真道显明的时候，也一定会把人引到平常的日常生活当中。我们彼此提醒“道成肉身”是极大极大的奥秘。我们这些蒙恩典拯救的人，得着这个重生的生命之后，主要我们在平凡的生活中活出美好的生命。基督徒是不能把信仰和生命分开的。神的家中会有年、长年幼的分别，男与女的分别，只要你重生得救，罪就得着赦免，并且得着从圣灵来的新生命，成为神家里的人。基督徒和别的宗教的不同是别的宗教自己研读自己的经典，每个人自己成为宗教徒。但是基督徒恰恰相反，基督徒不能靠自己追求。早期的基督徒即使冒着被压迫，被追捕的危险也要去聚会。因为这是一个属于主的生命，也是一个共享的生命。不可能孤单的在那里生活。我在得救的时候就是一个特殊的时期，但是我却巴不得能找到一个基督徒。一个基督徒不需要教，生来就有这种生命的要求。对于刚刚受浸的弟兄姊妹，你们有了一个新的生命，不仅仅是受洗成为一个基督教徒，而是成为基督徒，决意要一生跟随耶稣，并且要祂高兴。受洗后这是一个活生生的生命。也因着这个缘故，也会面临很严肃的争战，因为主说“不是你拣选了我，而是我拣选了你”。如果这个世界恨我，那它也会恨你。如果你信了主而受世界的欢迎，那一定是出了问题。主很清楚的说过，你们虽然在这个世界里边，但是你们不属于这个世界。所以我们现在的世界观会发生一个巨大的改变。我们不能像讨好这个世界一样。约翰曾经严肃的说过“人如果爱世界，爱父的心就不在他里面了”。我们如果拣选了要跟从耶稣，就要准备好不受世界的欢迎，而且你要为此高兴。早期的信徒被迫害的时候他们的心里却很高兴。他们心里想，他们竟然能为主的名来遭受这些。
在教会里面，既然是一个家庭，提前5:1就说到：“不可严责老年人，只要劝他如同父亲”。今天的社会很不尊重老人，孝顺被人拿来当成一种点缀而已。这种风气不许可存在教会里，在教会中必须要尊重年长的，对他们像父亲母亲一样，这就是主的爱具体的在我们生活中的一种表现。我们所谓的孝顺不是外表的行动，如果论孝是在行为，那么穷家就无孝子。论孝是在心。一个基督徒必须是孝顺的人，是最有亲情的人。耶稣在地上，祂能跟哀哭的人同哭，祂能体谅人，所以圣经上说祂曾凡事受过试探跟我们一样，我们在苦难中，可以来到耶稣那里，祂会理解，会告诉我们该如何做。但是当我们父母对我们的要求并不是照着圣经对我们的要求，甚至是不许我们来跟从主的，那这时我们的选择若是爱父母过于爱主的，就不配做主的门徒。
提前5:1-2 说到劝少年人如同弟兄；劝少年妇女如同姐妹。所以我们互相称呼弟兄姐妹是最合体统的。这是说到我们在神的家中必须有的亲情。同时也要小心，要清清洁洁。因为我们人性里面有很多败坏的东西，所以在与弟兄姐妹来往的时候，要记得让主在我们心中居首位，不要越过人的感情。我们要按着主在我们里面的教导，在教会中活出主的心意，弟兄姐妹中关系是那样的亲密而且和谐。
提前5章后面提到寡妇的问题，教会有责任照顾和顾念那些没有依靠和穷困的人，因为他们需要得到这样的帮助。提前5:10里说到真寡妇是有行善的名声，就如养育儿女，接待远人，洗圣徒的脚，救济遭难的人，竭力行各样善事。所以真寡妇有一个谦卑的心和乐意奉献的行为，因为要洗人的脚要蹲下，用温度恰当的水。其实主耶稣复活升天以后，教会的心态不单像一个被聘定的少女，也应该像一个寡妇，没有谁可以依靠，必须常常仰望依靠神，常常地祷告，并且在地上的生活中可以接待客旅，洗别人的脚。教会中最美的事，就是如果我们都能有一颗谦卑的心来彼此洗脚，就能叫许多人得着恢复。今天教会的难处在于我们都太能干了，常常互相猜测，互相批评。对一个真寡妇来说，人说她好与坏已经不重要了，重要的是常常的仰望神，讨主的喜欢。我盼望藉着这些我们互相的提醒，看见弟兄有软弱，甚至有污秽，我们要弯下自己的腰，为他洗脚。
[bookmark: _GoBack]教会也是一个等候主回来的少女，所以绝对不可以移情别恋，若在耶稣之外你还常常想在世界中得到许多人的欣赏，得到许多人的亲近，那这些都是罪。所以严格的说起来，我盼望短短的一段经文提醒我们，不管教会是寡妇的心态还是少女的心态，她都不应企图要在世界上得到好的名声与影响力，和世界混杂。这个年代，很多人没有认识到教会真正的含义，只想把教会做得有名气。严格的说，这样的热心不是圣经的教导，圣经的教导是让我们能洗圣徒的脚，要这样的谦卑。愿主帮助我们！
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