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讲员：谢恩 弟兄
[bookmark: _GoBack]看哪，神的羔羊，除去世人罪孽的
这只神的羔羊非同一般，祂的出现，不但关乎犹太人，也关乎世人，祂把天下古今中外所有人的罪孽都除去了，原文是说都背负在祂的身上。人类所有的罪都可以被这一只羔羊背负，并被除去，这是何等大的福音啊！这只羔羊的来到是为着拯救全世界的人！难怪施洗约翰的两个门徒听见了，就都跟从了耶稣。
逾越节的羔羊， 耶稣基督拯救世人的图画
以色列人曾经在埃及做奴隶，受苦四百年，有一天神呼召摩西并差派他到埃及将神的百姓救出来，为了让埃及法老能够放百姓走，神就用第十个神迹来击打法老，也就是击杀埃及全国人民的长子。而为了救以色列人的长子不被击杀，神叫以色列人家家户户都预备一只羊羔，是没有斑点没有残疾的，羊羔要被杀，血要被涂在门框门楣上。那晚神就差派灭命的天使巡回整个埃及地，若看不到有羔羊的血在门上，就说明那个不是神百姓的家，天使就进去将那家的长子杀死，上至法老下至平民的家都不能幸免，而以色列全家则因被杀的羔羊得了拯救，后来以色列人记念这日叫逾越节。记念他们那晚蒙神保守逃出埃及的大事件！
犹太的先知耶利米和以赛亚，都预言了将来有一位神的仆人会来到世上受苦，“像羊羔被牵到宰杀之地”（耶11:19;赛53:7），因着祂的苦难和牺牲来救赎以色列百姓。现在我们知道，这个人不是别人，正是耶稣基督——神的羔羊。可是只有极少部分的犹太人相信这一个划时代的真理.施洗约翰宣告的这一位神的羔羊耶稣，就是他们真正逾越节的羔羊，祂在2000年前的一个逾越节受害死在十字架上，极其精确和奇妙地应验了逾越节羔羊的故事。
耶稣基督，逾越节的羔羊，不但拯救了犹太人民，也拯救了全世界的人。因为约翰福音3：16说: “神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生”。神的独生爱子，祂第一次来的时候，像一个柔和的羔羊，为救你我的罪而死在了十字架上。
今天我们在座的弟兄姊妹们，大部分都已经信了耶稣，我们从逾越节羔羊的图画中，看到了神拯救世人的计划：当我们相信耶稣作救主时，罪就得到了祂宝血的洗净。耶稣的血，就好像逾越节羔羊的血，涂抹在我们的心门上，神看见了，祂的忿怒就越过我们。或早或晚，我们每个人都经历了因相信耶稣而脱离了罪的捆绑和黑暗的权势，进入了光明的国度。这得来的恩典是白白的，但绝不是廉价的，是神付出何等大的代价而成的，祂竟然舍弃独生爱子来拯救我们，使神的公义可以因祂爱子背负世人的罪孽而得到成全！
十字架上的羔羊，荣耀的得胜
弟兄姊妹们，我们知道我们已经重生得救了，但神不只是要我们得着一个重生的生命，而是要我们得着一个更丰盛的生命。 约翰一书告诉我们有了神的儿子就有生命，没有神的儿子就没有生命。有生命和没有生命的差别很大，但是有了生命以后那种奄奄一息或者体弱多病的生命跟一个健健康康，活泼有力的生命还是不一样的。你会发现我们基督徒都承认自己得了生命，得了永生，可是当你问10个基督徒，大概有8、9个都会说: 我最近很软弱。这个软弱还不是保罗所说的那个“我喜欢夸自己的软弱”，保罗是因为认识人性的软弱，他夸自己的软弱，为叫基督的能力覆庇他，他什么时候软弱，什么时候就刚强了，所以保罗是认识软弱，但是他活得很刚强，而我们所说的是活得很软弱。神不希望我们这个样子，今天神不要叫我们做一个仅仅得救的基督徒，而是要叫我们过得胜的生活，这真是太大的不同了。那什么叫作得胜呢？基督徒的得胜不是因为我们外面做了一件什么事或是不做一件什么事，基督徒的得胜只有一条路，也只有一件事情，就是让基督做主，让基督在我们这个人身上彰显出来，而神的儿子显现出来只有一条路，那就是藉着十字架。
有弟兄说:哪里有基督的十字架被高举，哪里就没有仇敌的作为，因为神的儿子显现出来就是要除灭魔鬼一切的作为。得胜不是一个道理，得胜应该是我们的生活。得胜不仅仅是基督所完成的，也是基督徒所该有的。启示录说: “弟兄胜过它，是因羔羊的血和自己所见证的道。”“羔羊的血”，这是基督在十字架上所做的，我们一点都无份，完全靠着基督。“和自己所见证的道”,一面是指我们在基督里面所得的地位和客观得胜的权柄，一面讲到在我们主观的生活里面，你我自己必须要来见证这个得胜。如果我们自己不能来见证这个得胜，那得胜的信息就只不过是一个道理而已。
我们如何在日常生活中靠主藉着十字架作一个得胜的人。路加福音九章廿三节主耶稣说到: “若有人要跟从我就当舍己，天天背起他的十字架来跟从我。”跟从耶稣就是我们要效法羔羊的样式，主今天想要得着的是一班顺命的儿女。腓2：6-8 ：“你们当以基督耶稣的心为心。他本有神的形像，不以自己与神同等为强夺的；反倒虚己，成为奴仆的形像，成为人的样式，既有人的样子，就自己卑微，存心顺服。”我们天然的生命是不会存心顺服的，骄傲乃是人的本性，人的己就是骄傲。耶稣是存心顺服，以至于死，且死在十字架上。原来基督的得胜就是这样的；降卑自己存心顺服，以至于死。基督徒的得胜和神同在的显出是在乎你是否顺服，不是在乎属灵的知识。在属灵的争战里，魔鬼不在乎你的知识，乃在乎你是否顺服神。圣经上说到顺服神有个标志，就是背十字架。
一提起背十字架，有人会立刻联想到苦难。不错，十字架固然有为主受苦的一面，但十字架更是钉死、否认己生命的意思。弟兄姊妹，神之所以许可许多的磨练，许多的对付临到我们，为要叫我们像祂。今天无论你在教会、在公司、在家中，主所量给你的环境无非是要你学习顺服舍己的功课。若你顺服，你会看到每个十架都是祝福，使你与神更亲近，这样主的生命，羔羊的美德都要在你身上彰显出来，使主得着荣耀。亲爱的弟兄姊妹，为着你现有的环境来感谢赞美祂，哪怕是流着泪来赞美祂，这样撒但就要蒙羞而逃跑，神的恩典和得胜就要大大地临到你。其实得胜者不是没有软弱失败，而是他们能不断地靠着主，软弱变为刚强，不断学习顺服神，跟从羔羊的脚踪。
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