主日福音聚会摘要（04/09/2016）
经文：路加福音1：26-35；约翰福音3：16-18；约翰一书1:9-10  
主题：信耶稣的平安   讲员：林衍霖 弟兄  
[bookmark: _GoBack]人一生最美的祝福是什么？
人在出生时会得到长辈的祝福，希望他们得到平安和健康；成长中适逢生日、年、节长辈会为小孩子祝福；长大上学家人会希望他们在学校里面可以好好学习、天天向上；到了结婚会祝福他们白头偕老；老了做寿时会祝福他们福如东海、寿比南山。那么，假如人得到了所有的祝福，你是否思想过生命最后的路程将在哪里吗？
旅游的时候，就算景致再精美，我们也清楚那里不是我们永久居住的地方。我们每个人在地上都是旅客，终将会离开。所以最美祝福不是地上的祝福，地上的一切都会过去；人得到最美的祝福是认识主耶稣，相信祂、接受祂做我们个人的救主。　
为什么要相信主耶稣？
耶稣是神的儿子。神藉童女马利亚将祂的独生子降生在地上，为的是拯救我们。耶稣的名字是“要将神的百姓从罪恶中拯救出来”。
很多人会说为什么神不直接显现给我们看，这样我们可以相信祂。可是你可曾思想过，如果神真的显现给我们看，我们能够在祂面前站立得住吗？我们真的不怕吗？
美国有一个农场主，每次他的太太和他说要信耶稣，他就说，神为什么要降生为人？为什么不直接显现给我看呢？于是太太不放弃继续为他祷告。在一个风雨交加的晚上，突然间他听到窗户有敲响的声音，他一看原来是几只鸟被大风雨吹在树上站立不住，看到窗户里面有灯，就往光的地方飞，于是他出去想把这些鸟带进房间躲避风雨。可是当农场主去抓它们的时候，鸟一下子就飞走了。农场主心里嘀咕说，我是来保护你，来救你，为什么不让我救你呢？突然间他心里明白过来，原来神的儿子耶稣也是为着我们的罪来拯救我们，只是我们不懂得。是这几只风雨中的鸟儿打开了他的心窍，于是他承认自己的罪和无知。我们人不可以用我们的眼睛看到神，因为我们都带着罪，有罪的人不能亲近神，只有神变成人才可以体贴人的软弱。
“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。因为神差他的儿子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因他得救。信他的人，不被定罪。不信的人，罪已经定了，因为他不信神独生子的名”。 （约翰福音３:16-18）
“我们若认自己的罪，神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。 我们若说自己没有犯过罪，便是以神为说谎的。他的道也不在我们心里了”。（约翰一书1:9-10） 
神爱我们，我们认自己的罪，神就赦免我们的罪。我们传福音很重要一点就是要人认自己的罪。很多福音朋友一听到罪，就特别反感。每个国家定的法律不同，在一个国家可以做的在另一个国家可能就是犯法，我们的神对罪的要求更高，连撒谎也是罪，骂人在神面前都是很大的罪。当我们恨人的时候就是杀人，如果你对一个人起了奸淫的意念已经是犯了奸淫。
神有爱，没有一个人可以在衪面前站立得住，所以神把祂的独生子给了我们。当我们来到神面前，我们要存一个谦卑的心，才可以来接受神。如果一个人有骄傲的心，会阻隔人和神之间的关系，很难来到神面前，和人之间也会有问题。主说，我们在祂里面的时候，我们里面就有平安，喜乐，因为主是赐平安的主。
很多福音朋友在相信主耶稣后，里面会有许许多多的喜乐。在受洗的时候，很多弟兄姐妹止不住的流出眼泪。主说，在地上有苦难，在我里面有平安。 如果没有主，世界各处没有一处有平安，只有在主里才会有平安。
一位老弟兄得救的见证
有一位老弟兄，他曾经是一个军人。1945年日本投降后，他退伍，政府给了他45万法币。后来他到南京以八两黄金买下了一个四川餐馆，原来的那个老板只有一个条件，就是要求他原来的20名员工留下来，他不仅留下了员工，还另外给员工加了百分之三十的工资，员工就拼命地给他干，生意越做越好。有一天他去上海的时候，在街上看到荧光灯打出的4个字：“快信耶稣”。为什么要信耶稣？耶稣是谁？他开始思考。1949年因为战乱生意无法再做下去，他只能遣散了员工，自己也想南下。走的那天他突然头痛，医院都停工了，没有医生，他痛得昏迷了过去。醒来时太太说共产党要来了，因为你生病我们都无法南下。说话间外面进来了几个员工，他们说外面火车停了，人山人海寸步难行。还好你是得了病，才因病得福。太太说他昏迷的时候口里一直说“快信耶稣”，所以他想是不是耶稣救了他呢？
后来他独自一人去香港谋生，把太太留在家里。因为太太不在身边，他在香港和别的女人谈起了恋爱。尽管明知不好，可是却不愿意放手。在太太到港与他团聚不久他失业了。另外一个与他一起开餐馆的朋友因为吸毒，把他投进去的钱都损失掉了，同时他太太发现了他和别的女人的关系。所有的一切使他的生活无安宁之日，一下子他的身体就生出了很多病。有一天他在外面散心，又被荧光灯吸引住了，上面写着“中国基督徒国语教会”。他走了进去，有个老弟兄接待他，在旁边帮他翻圣经，牧师在上面讲的很好，他却一句话也听不明白。聚会结束，牧师告诉他星期四晚上有祷告聚会，祷告就是与神说话，你有什么难处，什么病痛，什么需要都可以向主祈求。
到了星期四，他拖着沉重的步伐来参加祷告聚会。还是那个老弟兄接待他，另外还来了二三十个弟兄姐妹。看到弟兄姐妹跪下来祷告，他想我是军人，我不能跪。弟兄姐妹开始祷告，可他就祷告不出来。心里的心思意念出来：你不可以跪下来，跪下来就是向迷信低头，就是没有志气了。但里面另外一个声音说，你都走到尽头了，你还有什么可骄傲的，你身边的弟兄姐妹他们哪一个不比你强呢？想到这里，他跪了下来。可是他还是祷告不出来，他就想站起来。突然牧师的手压在他头上说，你有没有罪，向神认罪悔改。突然他眼前显现出他从小到大所有他说的不堪的话，做的不堪的事，他再也受不了里面的感动，就大声说出，“我是一个罪人，求主宝血来洗净我的罪，”并且放声大哭，弟兄姐妹都安静下来。他觉得自己很失态，可是当他看到弟兄姐妹的眼睛像慈母一样看着他时，他觉得一下子就温暖而轻松了。
他回去的时候就和来的时候完全不同，他来的时候背着千斤重担，回去的时候所有重担都卸下了。太太看到他就说，你今天好像没有病了吗，这么喜乐，他告诉太太他相信接受了主。信主使他得到了真正的平安。第二天他正在愁下一餐该怎么办时，他就想起牧师说你有什么就向神祷告，他就祷告，突然有个朋友过来探望他，并且给他放下10块钱。很快他找到了一份工作，尽管工资很低，但是他很喜乐。后来他给别人传福音，见证主耶稣在他身上所做的一切，因为他的见证很多人蒙恩得救。
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