主日福音信息聚会摘要（02/10/2016）
经文：路加福音11：9-10     
主题：寻找必寻见 讲员：张华 弟兄  
初来澳洲的经历
1989年底我来到澳洲。如果你和我差不多年龄的话，你可能知道，那个时候中国有个出国大潮，我当时就随着这个潮流来到了澳洲。当时的想法很简单就是想出来看看外面的世界有个出国的经历。和其他来到澳洲的人一样，我们既要去读书也要打工。中国当时的情况还比较落后，我的同学基本上都不是靠家里的支持来澳洲的，出国费用都是向亲朋好友借的，所以来到澳洲就要马上找工。不但要养活自己，还要还债。
朋友说，找工作要买报纸，所以，我也起大早买了中文报纸，找到一个餐馆招厨房帮工，查了地图坐火车赶过去，越走脚步就越沉重，因为看到很多人都拿着报纸往那个方向走，我到时，已经有很多人在排队了，可是广告只招一个人。一边觉得没什么希望，一边后悔为什么不早点来排在第一个位置。
餐馆开门了，老板没有一个个叫进去面试，而是让大家都进去。面对二三十个应聘人员，老板说了一句话：“会广东话的留下”，结果只有3个人留下来，其余人都灰溜溜地回家了。回想那时的情景，真的感觉不容易。
一个弟兄寻工的见证
来到澳洲之后都是很多学生住在一起。身处澳洲的自由环境，我们也会寻求真理，讨论哪一位神是真神。住在一起的一个基督徒告诉我关于他的一个故事，他90年来澳洲后一直找不到工作，后来有一天去Lidcombe 找工，一路找过去，一家家的问都没有找到，三、四点钟工厂基本都下班关门了，他也拖着疲乏的脚步走回车站准备回家。到了火车站等火车时，他无目的地东张西望，忽然看到一个房子的屋顶有一个大大的十字架，心中有一个感动要过去看看，也不知道为什么就是想去看一看。虽然火车已经慢慢进站了，他还是出了车站往那里走去。到了房子跟前才知道那是一家印衬衫的小作坊，他就很感恩，因为他在中国就是做丝网印刷的。他就问老板需要招人吗？老板让他试了一下，就说明天你来上班吧，他就是这样找到工作。
我当时觉得很神奇，一个人找了一天工要回家，火车也来了，没有理由会去看十字架的房子，也没有理由跑去那个屋子，偏偏这个作坊做的事情就是他能做的事情。这个实在让我看到神怜悯恩待祂的儿女，于是我开始跟他去教会，慢慢地神也开我的眼睛，让我认识祂。
生命的意义
路加福音11：9-10我又告诉你们，你们祈求，就给你们；寻找，就寻见；叩门，就给你们开门。 因为凡祈求的，就得着；寻找的，就寻见；叩门的，就给他开门。
盼望来到我们中间的福音朋友能有一颗愿意的心来寻求这位真神。我想我们在座的绝大多数是从中国大陆来的，有的在读书；有的毕业了刚刚踏上工作岗位；有的刚成立家庭正在期待孩子的出生；有一些有很多孩子正在养育中；也有年长的可能已经退休享受退休生活。我们每个人处在不同阶段，都有不同的任务和目标。你现在生活的意义是什么？我是做顾问工作的，常有学生问我应该学什么专业，我一般会问，你的特长是什么？想做什么？今天知道自己应该到底做什么的人不太多。感谢主，我们基督徒在地上，我们知道我们要做什么，将来要去哪里。
前段时间，我和施杨与一个朋友聊天。我叫问他你的理想是什么？他说我没有；我问他你现在每天活着在做什么？他说我在等死。他说的也没错，我们人从生出来，就慢慢地向死亡迈进。
每个人都要死，无论是成功、失败，还是富有、贫穷。秦始皇做了皇帝后寻找长生不老药，他没找到。也有一篇报道说，香港首富李嘉诚在记者招待会上和一个记者说，我可以用我的一半身价和你换一个东西吗？记者不明白有什么东西可以换的？李嘉诚说，我愿意换你的年龄，可是换不到。
你有没有思考过将来会去哪里？基督徒都清楚会去哪里？可是很多世人不知道我们在地上要做什么？将来去哪里？神很公平，每个人在地上无论如何，都要面对一样的结局，但是我们可以选择生，或者死。如果选择生，我们将来回到神那里去，经上说，世人都亏缺了神的荣耀。每个信主的弟兄姐妹都知道我们是个罪人，但是神爱我们，差遣主耶稣基督道成肉身来到地上，为了要拯救我们这些世上的人。主耶稣在地上行了很多神迹奇事，祂医病赶鬼，叫瞎子看见，瘫痪的起来行走，甚至叫死人复活，但是世人却不认识祂，将祂钉在十字架上，经上记载说，兵丁戏弄祂说，你是犹太人的王吗？意思就是，你是神你可以下来啊，你都不救自己吗？但是主耶稣为着爱我们的缘故，在十字架上为我们死了，好让相信祂的人蒙拯救，使我们今天能成为神的儿女。
蒙神改变的见证
Tony hall住在caparamatta,他13岁参加黑帮组织贩卖毒品；14岁因犯罪进少年拘留所；15岁被住家附近所有的学校开除；16岁目睹最好的朋友吸毒过量死亡；19岁差点被打死；21岁有6个朋友不是被人打死就是吸毒过量死亡，虽然后来他很有钱，可是生活却是一团糟，每次注射毒品，他都祈求不要有下一次，可是无法自拔。最终蒙神怜悯，他找到教会，跪在地上向神呼求，神你创造我你就有办法来拯救我，他说：“you fix me”
从此之后他的生命开始被神改变，他走出黑帮，戒掉了毒品。现在Tony hall大概34岁了，在教会服侍，他不断向少年人传讲他的过去，希望年青人不要重蹈他的覆辙。他也已经结婚，并有了4个孩子，还领养了2个孩子。 
我们被神拯救的人，神都给我们一个新生命，这个生命能够来为祂而活，过一个有意义的生活。地上的日子都要过去，蒙主拯救的人有永远的盼望，神会带领我们过每一天的生活。
[bookmark: _GoBack]为未得救的家人祷告
我们中间有很多弟兄姐妹的家人还没有信主。《生命》季刊的一篇生命见证中说到，一个姐妹1955年信主，信主之后，她向家人传福音，给遇见的很多人讲耶稣。她最大负担是她的丈夫能够信主。几十年间她不停地传福音，讲福音，劝丈夫信主，但是直到2006年她的丈夫才被神打开了心灵的眼睛，接受了神做他个人的救主。这个生命的信息给了我们很好的鼓舞，让我们为身边所有的亲戚、朋友来祷告，求主使我们成为福音的管道，将这美好的消息传遍地极。
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