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经文：启示录2:8-11    主题：士每拿教会    讲员：徐勇 弟兄  
“你要写信给士每拿教会的使者说：那首先的，末后的，死过又活的说：我知道你的患难，你的贫穷，（你却是富足的）也知道那自称是犹太人所说的毁谤话，其实他闷闷不是犹太人，乃是撒但一会的人。你将要受的苦你不用怕，魔鬼要把你们中间几个人下在监里，叫你们被试炼，你们必受患难十日。你务要至死忠心，我就赐给你那生命的冠冕。圣灵向众教会所说的话，凡有耳的，就应当听。得胜的，必不受第二次死的害。”（启示录2：8-11）   
  在这几节圣经中我们知道士每拿是一个受苦的教会。因为他们不仅有患难、贫穷，而且被人毁谤；他们不仅被下到监里，甚至生命遭受威胁。
  通过教会历史我们了解到，从主后六十几年开始基督徒就开始遭受大逼迫，一直到第四世纪君士坦丁把基督教定为国教为止。在这300多年间，基督徒陆续遭受了十次的大逼迫。解经者说“受患难十日”，就是预言这十次的大逼迫。在第一次大逼迫里，罗马皇帝尼禄放火烧了罗马城，但他却把罪责推到基督徒的身上，自此对基督徒的大逼迫开始了，很多的基督徒被杀。有的被钉十字架；有的被赶到斗兽场里喂野兽。保罗和彼得就是在那一次的逼迫中为主殉道。老约翰则是在第二次的大逼迫中被流放到拔摩海岛。
  回首2000多年的教会历史，我们看见许多英勇的殉道者。他们用生命见证了自己的信仰，在患难中见证了没有什么能让他们与基督的爱隔绝！
  我们今天生活在一个自由的国家，好像没有什么逼迫，更没有死亡的威胁。那么基督徒是不是就没有苦难了呢？现在有一些成功神学宣称，只要你一信主，主耶稣就能为你破除疾病、灾祸的咒诅。因为耶和华定意要祝福你，保护你。这是不是圣经正确的教导呢？
  没有人会喜欢苦难，因为苦难不仅使我们肉体受苦，也让我们的精神受苦。我们总以为当我信了主以后，主一定会祝福我，保佑我。但是主从没有应许人一生凡事顺利，主也没有应许过我们可以坐着花轿上天堂。不错，当我们传福音给人的时候，常说信耶稣就有平安和喜乐。但是这个平安和喜乐不是指着外面的物质环境，而是讲到里面的喜乐和安宁。基督徒可以在外面遭遇苦难，但是里面却满有喜乐；基督徒可以在外面流泪，但里面却满了赞美。主没有说你们信了我之后就一帆风顺，却告诉我们“你们在世上有苦难，但是在我里面有平安”。所以基督徒和世人一样会遇到苦难。基督徒也会失业、遇到车祸、也会得癌症……当我们遇见这些苦难的时候，常常会问这样的问题：既然神是一位慈爱的神，祂为什么允许这样的苦难发生在我身上呢？当这些苦难发生的时候，我们怎样去面对呢？
  神是不是苦难的来源？创世记告诉我们一切事物的起源。创世记1:1说：“起初神创造天地”。当神在六天里造完所有地上的生物时，神说祂看着所造的一切都甚好。但是在创世记第3章里人违背了神的命令。他们没有吃生命树上的果子，反而受了撒但的诱惑吃了神所禁止的分别善恶树上的果子。从此，罪就进入了世界。当罪一进来的时候，苦难就藉着产生了。女人要受生产之苦；男人要汗流满面才得糊口；地也因此受了咒诅。到了第4章，谋杀与争竞接踵而来。到了第6章，罪恶就已经布满全地了，人心所想的尽都是恶，甚至神要用洪水来审判这个世界。
现在当我们看见自然灾害越来越频繁，战争、恐怖活动此起彼伏的时候，我们是应该埋怨神没有慈爱呢？还是应该明白这一切都是我们必须承担的犯罪带来的后果。也有人问：神既然是爱，祂怎么坐视不管，任由灾难战争发生呢？神当然不会不管，只是神的方法与人的方法不同。人只要解决现在的问题，但是神的方法是要来解决罪的根源。
神的方法就是差遣祂独生的爱子耶稣基督来到地上。耶稣亲自为人上了十字架，祂在十字架上背负了人一切的罪。祂一次献上就永远解决了罪的问题，让我们不再做罪的奴仆，不再受罪的辖制。人要的是现在就解决我的问题，但神却是把祂的儿子给了我们，所以如果有人说神对人的苦难无动于衷的话，你就请他去看十字架，因为在那里显明了神长阔高深的爱。既然苦难的原因之一是因为人的罪，那么当人犯了罪，特别是基督徒犯了罪之后，里面一定是没有平安的。“我闭口不认罪的时候，因终日唉哼，而骨头枯干。黑夜白日，你的手在我身上沉重，我的精液耗尽，如同夏天的干旱。我向你陈明我的罪，不隐瞒我的恶，我说：我要向耶和华承认我的过犯，你就赦免我的罪恶。”（诗篇32：3-5）我们不仅外面苦，心里更苦。讲到我们在罪中不肯悔改的时候，神管教的手一定会落在我们身上。神管教的目的不是要我们受苦，而是要我们从罪中回转。从希伯来书12：5-11我们可以看到，神管教我们，是因着爱，而不是故意要惩罚我们。当我们认罪悔改，顺服下来的时候，就有平安的果子结出来，神管教的手就会挪开。所以有些苦难是因为我们犯罪和神的管教所带来的。
罪会带来苦难，但不是所有的苦难都是从罪来的。有的苦难是由神的仇敌-撒但那里来的。从创世记里我们看到亚当夏娃之所以犯罪，乃是由于撒但的引诱。撒但就是要来破坏神的旨意，毁坏神的儿女。再看约伯的故事。约伯所受的苦难不是从罪来的，乃是从撒但来的。但是我们要看到所有临到我们的苦难，都经过神的许可。神如果不许可，撒但不能伤害到我们的。即使神许可，祂也是按着我们所能承受的加在我们身上，并且祂要在苦难中成为我们的安慰和帮助。
当我们一开始在苦难中的时候，我们会靠着主来忍耐。但是当这个苦难加深、加长，并且神好像没有听我们祷告的时候，我们常常会落入属灵的低谷，甚至会怀疑神的爱。那么究竟苦难对于基督徒的意义是什么呢？1、“我受苦是于我有益，为要使我学习你的律例”（诗篇119：71）。人的天性就是要追求安逸享受的。但是在安逸享受的里面你会发现离神越来越远，反而是苦难使我们回转到神面前，并且藉着这些难处来学习神要我们学习的功课，学习圣经对着这些事是如何教导的，也学习圣灵在这些事上是如何带领我们的。2、苦难使我们与罪断绝。彼得前书4:1-2看到，当人在安逸享受的里面，不仅常常会远离神，也容易在享乐中犯罪。反而是在苦难的里面，我们会紧紧地抓住神，也杜绝了很多犯罪的机会，但是我们也不要因此就自找苦吃。你自己找来的苦神不负责，而是要像这节经文里说的“要有受苦的心志”。在平安稳妥的时候我们感谢神，也随时谨守儆醒，有一个受苦的心志。这样我们就能不从人的情欲，只从神的旨意。3、苦难使我们被神炼净。彼得前书1：6-7看到，当我们信了主之后，里面有了主的生命，有一个宝贝在瓦器的里面。但是也常常发现，当我们立志为善的时候，行出来的还是我们的嫉妒、自私、坏的脾气。虽然里面有宝贝，但是外面的瓦器实在太厚了，人家闻不到我们里面基督的馨香。所以神要在我们身上作一个工作，祂要来打破这个瓦器，好让基督的生命能够流露出来。怎样打破呢？有时候神就藉着苦难来工作，神就用十字架、用试炼的火来炼净我们，除去我们生命里的杂质，好让基督的生命能够在我们的里面被彰显出来。这个过程很痛，但是结果却使我们的生命得着造就。4、神让我们经过苦难后能成为他人的安慰。哥林多后书1：4-6看到，当你经历过靠着神的恩典和帮助之后，如果有一天有人遇到和你一样的难处时，你才能够真正地安慰和帮助他。5、苦难使我们里面生出盼望。罗马书5：3-5, 哥林多后书4：17看到，我们为什么能在苦难中而不被打倒呢？因为在我们里面有一个荣耀的盼望。因着这个盼望，我们能忍耐也能轻看所遭遇的苦难。并且我们知道，主没有漠视我们的苦难。祂也曾道成肉身，祂经历过人间一切的疾苦，并且为我们经历了十字架上那最大的苦难。但祂因着摆在祂前面的喜乐，就轻看一切的羞辱。就像保罗所说的，与将来那极重无比永远的荣耀相比，我们现在的苦难就只是至暂至轻的了。6、还有一种的苦难是与基督的苦难有份的。歌罗西书1：24看到，基督的苦难有两种。一种是赎罪的苦难，那是祂独自为我们承担的，独自在十字架上担当了我们一切的罪。还有一种苦难是生产之苦，主在十字架上受生产之苦，为要叫教会能够生出来。这一种苦难是我们可以与之有份的。基督怎样为着生产教会而受苦，保罗也照样为着建立基督的身体而受了很多的苦。当我们在那里为主劳苦，甚至付上生命的代价时，我们是在补满基督患难的缺欠。士每拿教会的苦难就是这种的苦难，他们虽然在大逼迫中受苦，但人却看见了基督的见证。
在主写给士每拿教会的信里，祂再次介绍祂的名字，祂是“那首先的、末后的、死过又活的”。如果我们知道祂是首先的，末后的，我们就知道祂不仅掌管整个历史，我们的一生也都在祂的手上。如果我们知道祂是“死过又活的”，我们就知道死亡不是我们的结局。因为今天在我们身上不仅有祂复活的能力，将来有一天我们也要复活进到荣耀里去。所有的苦难都有主所定的期限，主说“你们必受患难十日”，十天过去了，患难也就过去了。当我们为主忠心的时候，祂要赐给我们生命的冠冕。这是主给得胜者的奖赏。主在最后也再一次重申对得胜者的保证，那就是“不受第二次死的害”。第一次的死是身体的死，第二次的死是火湖永远的刑罚。虽然士每拿的弟兄姊妹要为主殉道，但主说“那杀身体不能杀灵魂的不要怕他们，惟有能把身体和灵魂都灭在地狱里的，却要怕他。”
盼望主写给士每拿教会的信也成为我们的安慰和激励。让我们不是在苦难中埋怨主，而是在苦难中被主来炼净，更加地信靠神，仰望神，也能得着那生命的冠冕。                                                                                                                                       
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