主日信息聚会摘要（13/11/2016）
经文：提摩太后书1章  
主题：基督耶稣的精兵（2）    讲员：吴莹生 弟兄  
[bookmark: _GoBack]提摩太书信是保罗在最后的日子，非常诚恳、沉重地把他心中的负担告诉他属灵的儿子提摩太。保罗说到我们所信奉的这位神，就是新约开始时使徒们所宣讲的福音和救恩的信仰，同犹太人的祖先所信奉是同一个信仰。祖先是用清洁的良心所侍奉的。在旧约时代，犹太人是以遵守律法，礼仪和教义来成为一个虔诚的信徒。而在新约，保罗告诉我们不仅仅是用清洁的良心，更是以灵以诚来敬拜神。主耶稣曾在地上告诉那些，有心寻找神的人说：你们以前以为敬拜神的地方应该是在耶路撒冷的圣殿，或者是在祖宗雅各挖过井的地方，或者是在哪一个圣山的上面，但是主很清楚地对他们说，时候到了，现在就是了。主耶稣要找的是那些用心灵和诚实来敬拜祂的人。很重要的一个事实是，今天如果我们是来寻找、敬拜神的，必须是在心灵里面来寻找祂。因为神在找这样敬拜祂的人。
上次讲到因为大逼迫的开始，基督徒到处受人迫害。下监牢的、被屠杀的，使人心非常恐惧和惊慌。作为提摩太，他是一个生性谨慎并且胆怯的人。他很着急，心里非常为难，所以说到他常常流泪。提摩太不是因为害怕而哭，乃是为着眼前这么困难的环境，以及许多人的心多多地流泪。
今天基督徒非常缺少流泪。当基督徒为过往的罪过而悔改的时候应该流泪；当基督徒为了自己的软弱，为了周围一些人的困境而无能为力的时候应该流泪；当基督徒为着主的真理没有人能够遵行的时候应该流泪。记得保罗最后一次与以弗所的长老们见面的时候这样说，你们要纪念我今天为教会流泪，祷告。凡我应该对你们说的，我都没有避讳不告诉你们。虽然他知道前面所面临的捆锁在等待着他。但他不是因着怕捆锁而流泪，他巴不得神的心意被祂的儿女们真实的了解。因此，弟兄姊妹们，我们要知道，如果今天真的是爱主的，也会爱主的教会。人也会为着他很多的软弱和很多的缺欠在主面前流泪祷告。
现在人太注重头脑的活动，想解决人头脑的思想。我们需要被再三提醒，敬拜神是在心灵诚实里面。保罗提到：“想到你心里无伪之信，这信是先在你外祖母罗以和你母亲友尼基心里的，我深信也在你的心里”。这里保罗也告诉我们一个责任，特别是那些已经有孩子们的父母亲。主把孩子托付给你，不只是要你因为领受丰富的产业而祝福和感恩。还要你知道在你身上有一个责任。你自己是怎样在神面前生活的就直接影响到你的子孙。保罗在这里说到提摩太有一个非常敬虔的母亲和祖母。而她们的行为和信仰，是在很平常的生活当中浸透在提摩太的心里。孩子是主给你的，是主托付给你的。如果今天你觉得孩子们长大了都不爱主了，这正是说明你过往的生活有多少失败？
很痛心的是有些父母心里很希望他们的孩子们能信主。然而，他们自己在生活上没有好好地活在神面前，他连跟孩子提起主的名都不敢。他们担心如果提主耶稣的名会让孩子更反感。这是许多基督徒家庭今天面临的困境。如果我们不是在平常的生活里面每天活在主的面前，怎么来传扬主的教导和话语？所以盼望每一个属主的儿女把真实的信仰传递给孩子们。因为你我都知道，不管我们有多少的努力和成就，不过是这世上很短暂的经历，有一天这些都要过去，怎么面对到主台前的交账呢！盼望今天每个人都负起自己的责任。基督徒生活，非常简单而严肃。简单的是，你不需要每天回想过去的历史，你也不要为明天有许多的忧虑。你就活在今天，活在当下。主放你在什么环境中，你就安心地与主同行？无论是丰富还是缺乏，让主在你的生命中成为你的满足，成为你处事待人每一个时刻的来源。  
这里说到提摩太有一个恩赐。恩赐是为了什么要赐给我们的呢！一个基督徒，只要你是属主的，你自然是主的一个身体，不可能没有任何的功用。或者说你不可能没有一点儿恩赐，这不成立。因为身体的每一个肢体都是活泼的，有生机的，有不同的功能。没有一个人可以拥有所有的恩赐，也没有一个人完全没有恩赐。在恩赐方面要很小心。一方面，当我们看到某一个弟兄很被主用时，就以为他拥有所有的恩赐。实际上很可能他在其他方面的软弱是你看不见的。另一方面，有时候我们看到某个弟兄或姐妹似乎完全没有作为，我们就轻视、不在意他们。其实这是我们的缺陷。在我们身上没有一个肢体是多余，也没有一个肢体是可以没有功能的。保罗的话讲得很清楚，你可能是眼睛，但是你不能够对脚说我用不着你；你可能是耳朵，但是你不能辨别味道。所以神把不同的恩赐放在教会里边，来彰显身体的多样化和合一性。
多样性是指你有你的功能是要发挥出来的。但是同时被警告说，你别以为你样样都懂。你只要按着主所赐给你的恩赐，忠心去服事，去活出来。有时我听见年轻人常会说：“我就不知道我能做些什么。”其实我觉得你不用整天想你有什么恩赐。一个小孩子在他成长的过程中，也没有想过他到底有什么功用，而是随着生命的长大，他的功能就渐渐地显明出来了。而且当你靠着主越多使用这个功能，你就越会发觉这个功能是很自然、很好用的。别人也因着你良好地运用这个功能，得到了帮助。所以基督徒每个人的恩赐都不同。我们所有的恩赐不是为着自己，而是为着建造神的身体。我们之所以要过教会生活，就是因为我们少不了其他肢体的帮助和扶持，神也提醒我们每个人不要看自己过于所当看的。也不要自卑、自贱认为自己毫无所用。
当我们发挥功用的时候，要放弃自私的念头。基督徒为什么要被放在教会里面呢？就是要学习尊主为大，弃绝一切自我自私的观念。今天我们有个错误的观念，常认为某个人有这个恩赐、那个恩赐，其实恩赐是圣灵随自己的意思赏赐给每一个祂所愿意使用的肢体。只要人愿意倒空自己，圣灵可以使用你，但绝不是非你不可，全都是神的主权。我们越是知道神的恩典和服侍主是如何严肃的一件事，就肯定会胆怯。保罗当他得救以后，看见要服事教会、传扬福音的时候，他也害怕。他在哥林多书信中写过，像这样的执事谁能担得起呢？但是保罗知道，若是主的托付，只要我们自己谦卑等候在主的面前，祂就会负这个责任。一个服事主的人，会常常活在一个看似矛盾的心里面。一面心中真的是很害怕，怕做错了，怕没有能力来面对重大的环境；但另一面，他在主的里边不敢丧胆，因为主让他刚强，叫他成为一个被主所用的器皿。
一个蒙恩的人不会有怨恨。人有个特点，常会发怨言。最近圣经概览班在读出埃及记，很多人都问为什么以色列人明明看见神的作为，却转过头来就会埋怨。为什么每天有吗哪可以收，他们却说不如回去埃及有黄瓜、韭菜吃。整天怨天尤忧人绝不是一个有基督生命的人应有的态度。基督徒要学习不要轻易开口抱怨别人，也要学习不要轻易开口批评别人，因为这是很坏的肉体表现。主的生命是那样有慈爱，有忍耐，又是那样的宽容、等候。如果不是主那样的忍耐，你我早就给踢出局了。因为主有那么多的忍耐，祂才能一再的赦免。所以弟兄们在日常生活中，我们要学习做一个有恩典的人，也要学习做一个让恩典能够流通出去的人。让主在你我里边把我们的自我给打碎。什么时候你我被倒空、被清洁，主的恩典就从你我里面被流通出去。
主兴起各种各样的环境在我们周围，就是要我们能放弃自我，被主打通，让我们成为一个能流通恩典的管道。巴不得我们都能成为别人祝福的管道。
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